
Заявление  в московскую прокуратуру №2   (6 по счёту) 
  На  РЖД (ранее МПС), начиная с 1957 года, сложилась порочная практика массового лишения здоровья пассажиров электропоездов.  Делают они это при помощи нарушения пункта санитарных правил:

Проще говоря, возят людей в вагонах с выключенной вентиляцией.
Я обращался  к руководству РЖД  2 раза,  чтобы они прекратили заниматься массовым лишением людей здоровья. Результат нулевой. Два раза обращался в Роспотребнадзор. 
В июне 2006 года я написал заявление в московскую прокуратуру. В ответе мне предложили обратиться в Роспотребнадзор. Я два раза обращался в эту организацию. Они не только не принимают мер по привлечению виновных в массовом лишении людей здоровья (ст. 236 до 5 лет)  к ответственности  (ст 292, 293 до 7 лет) но даже не информируют пассажиров об обстоятельствах, создающих опасность для жизни или здоровья людей (ст. 237  до 5 лет).  

Прошу организовать проверку руководящих документов и санитарного состояния  электропоездов ЭР-2 и их аналогов на соответствие санитарным нормам по работе систем вентиляции и отопления.

Для начала надо произвести выемку режимных карт работы вентиляции, которые расположены в кабине машиниста. Руководствуясь ей, машинисты включают, вернее не включают вентиляцию. Исходя из того, что написано в этих режимных картах, можно предпринять следующие действия.

 Также надо оценить, сколько  инсультов, инфарктов, трупов с сердечными приступами и.т.п.  образуется при перевозке пассажиров в электропоездах. Увязать их с неподачей воздуха в пассажирский салон.  Я спрашивал в Роспотребнадзор про трупы.  Они отвечают, что мы трупы не считаем. А кто тогда их должен считать?  Представьте, что ветеринарные врачи не считают, сколько у них на фермах зверьков погибло. При таком отношении к работе у них всё стадо погибнет. 
  Так же надо проконсультироваться с врачами физиологами и кардиологами. Узнать у них  при какой величине подачи воздуха и длительности сеанса можно считать, что человека истязают,  а при какой величине, занижении подачи воздуха можно квалифицировать это как приготовление к убийству. Полученные результаты сравнить   с тем,  что имеется в вагоне при наличии в нём 240 человек (по 35 человек набито в тамбурах по 35 человек стоит у дверей в салоне  и ещё 100 сидит на лавках) и выключенной вентиляции.  Среди этих 240 человек имеются  гипертоники, беременные женщины, малолетние дети.
Хотелось бы, чтоб через месяц состоялся суд (предварительный) и судья признал РЖД виновной в массовом лишении людей здоровья. Определил конкретных фигурантов. Назначил наказания.
Марков  И. А 
Все предыдущие заявления (жалобы) и ответы на них имеются на диске.
 Прокурору городу  Москвы  Сёмину  Ю.Ю. �115184, г.Москва ул.Новокузнецкая д.23а  м.Павелецкая  953-97-26


От  гр.  Маркова Игоря Александровича 








VI. САНИТАРНО - ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ И НОРМАТИВЫ ДЛЯ МОТОРВАГОННОГО ПОДВИЖНОГО СОСТАВА


6.8. Требования к подготовке в рейс и содержанию в пути следования МВПС пригородного сообщения





6.8.6. Принудительная вентиляция во время рейса при наличии пассажиров должна работать постоянно. Выключение вентиляции, отопления, освещения для целей экономии электроэнергии запрещается.
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