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  На  РЖД (ранее МПС), начиная с 1957 года, сложилась порочная практика массового лишения здоровья пассажиров электропоездов.  Делают они это при помощи нарушения пункта санитарных правил:

Проще говоря, возят людей в вагонах с выключенной вентиляцией.
В далёкие и тяжёлые послевоенные годы руководство страны, чтобы соответствовать мировому уровню, решило организовать выпуск нового типа электричек с  принудительной системой вентиляции пассажирских салонов. До этого вагоны вентилировались при помощи дефлекторов установленных на крыше. Но ещё при Хрущёве железнодорожные генералы решили, что вентиляция ни к чему советскому народу. Система вентиляции вагона обеспечивает поступление в салон 2000м3/час. Но реально ничего не подаётся. И каждый день миллионы людей томятся  в этих электричках как матросы на аварийной подводной лодке. Люди вынуждены дышать воздушной смесью с заниженным содержанием кислорода и завышенным содержанием углекислого газа. Кроме этого резко повышается  концентрации пыли и прочей гадости и резко возрастает вероятность заражения инфекциями, передающимися воздушно-капельным путём: грипп, туберкулёз и.т.п. 
  Я обращался  к руководству РЖД  2 раза,  чтобы они прекратили заниматься массовым лишением людей здоровья. Результат нулевой. Два раза обращался в Роспотребнадзор.   Два раза обращался c заявлением в московскую прокуратуру.  После второго обращения в прокуратуру руководство МЖД слегка ‘напряглось’. Меня, даже вызвал на беседу начальник  МЖД  Старостенко В.И. Обещал сделать один состав, в котором будет в штатном режиме работать система вентиляции.  Но результат нулевой. 
  Сейчас РЖД возит людей в вагонах, которые по вентиляции соответствуют вагонам,  которые строились в России ещё до отмены крепостного права (смотрите приложение 1 фото 1). Тогда вентиляция производилась только через окна и двери. Но уже начиная с царствования  АЛЕКСАНДР III   для вентиляции пассажирские вагоны оборудовались дефлекторами (фото 2). 
 Прошу  защитить миллионы людей от истязаний, которым их ежедневно подвергает РЖД по всей России.  Работа предстоит огромная.
 Для начала (пункт 1) надо произвести выемку режимных карт (инструкций) работы вентиляции, которые расположены в кабине машиниста. Руководствуясь ей, машинисты включают, вернее не включают вентиляцию. Исходя из того, что написано в этих режимных картах, можно предпринять следующие действия. В процессе изъятия  расспросить машинистов, почему людей возят с выключенной вентиляцией, кто приказал, с каких  времён это производится. Я просил Роспотребнадзор и московскую прокуратуру изъять документацию по вентиляции, но для них это оказалась  делом сложным.  
 Для изъятия  пошлите двух дознавателей на Ярославский вокзал  к 8 утра. Они выйдут к платформе,  на которые прибывают обычные электрички (не Спутник) и  из десяти приходящих электричек  изымут инструкцию по работе с системой вентиляции и отопления. Они должны быть в кабине машиниста.  Так же запишут показания машинистов. С собой надо взять отвёртку и плоскогубцы (инструкция может находиться под оргстеклом).
 Рассмотреть это  заявление  желательно поручить человеку, который хоть немного разбирается в технике и сам пользуется по утрам электричкой.
 Если у него от  езды в электричке начался кашель с кровью  (как у одного моего знакомого) то это только ускорит проведение следственных действий.  
  Ярославский вокзал я выбрал, так как самому приходится ездить до него по утрам от платформы Лось. Надо уточнить, что не только МЖД таким способом истязает и лишает людей здоровья. Это происходит по всей территории России. И страны СНГ не обошла эта учесть.  Более подробно читайте в предыдущих жалобах. 
  Привлекать для решения  данной проблемы Роспотребнадзор является не правильным решением. Я с сайта Генпрокуратуры перепечатал, чем занимаются начальники в этой организации  (смотрите приложение 3).
  Если возникнут какие либо  вопросы звоните или пишите. Телефоны и адрес указаны вверху.  
 16  марта  2007 года.    Марков  И. А 




  Фото 2. На крыше видны 5 труб дефлекторов и одна (справа) труба печки.

  Фото 3. На крыше вагона видны 6  дефлекторов .
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Фото 4.    Электропоезд  постоянного  ток  Св. Начали выпускаться с 1929 года.
       На крыше видно 8 дефлекторов 
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Фото 5.    Электропоезд  ЭР-2.(с 1957 года). На крыше нет дефлекторов. Воздух должен поступать в салон через приточные воздуховоды (показаны стрелочками).
Приложение 2.  Разное
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В большинстве вагонов отсутствует терморегулятор  ТЖ-В, который предназначен для автоматического управления отопительными приборами. Этот датчик можно увидеть только в старых фильмах. Например, на диске есть фрагмент фильма  в файле: _’60_Датчик_ТВЖ.mpg’
Из моей переписке о работе вентиляции в вагонах электропоездов в странах СНГ
***    Михаил   Хотел поинтересоваться.
  Как у Вас в Казахстане  возят людей в электричках.
 С вентиляцией или без.  По санитарным правилам она должна быть постоянно включена.    А у нас в России она постоянно выключена.    А как у Вас ?

  Ни разу не слышал, чтобы в электричках ещё и была бы какая-то вентиляция...

Не знаю про ЭД9МК-0076 - в ней ни разу не ездил, но в обычных 

карагандинских ЭР9М никакой специальной вентиляции нет.

 Окна летом пооткрывают, и всё...

 Ответ из Белорусии

Я сам редко пользуюсь этим видом транспорта. 

Мне кажется, что основным видом вентиляции в электричках

 является естественная т.е. через окна и остальные дыры в корпусе.

Тем более что у нас нового подвижного состава еще не вводилось.


Из переписки с большим специалистом по электричкам:

Вопрос: Возить людей без вентиляции салонов начали сразу с 1957 года
> (как появились первые ЭР1)  или несколько лет спустя  ?.

Ответ: На этот вопрос Вам сейчас уже вряд ли смогут ответить. Скорее всего
практически сразу с момента появления т.к. в теплотехнические нормативы
никогда не закладывался расход электроэнергии на вентиляцию салонов.

Приложение 3 . Чем занимаются чиновники из Роспотребнадзора.  
(перепечатано с сайта Генеральной прокуратуры)
Новости 

02.03.2007 
Верховный суд Республики Марий Эл вынес обвинительный приговор по делу главного санитарного врача республики
Верховный суд Республики Марий Эл вынес обвинительный приговор в отношении Главного государственного санитарного врача по Республике Марий Эл – руководителя Территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Марий Эл Геннадия Григорьева. Григорьев обвинялся в получении взятки группой лиц по предварительному сговору в размере более 150 тыс. рублей и организации хищения чужого имущества путем обмана с использованием своего служебного положения.

В ходе следствия было установлено, что Григорьев, используя свое служебное положение и авторитет, склонил заведующую отделом эпидемиологических экспертиз Скоморохову и заведующего отделом гигиены питания Щекотова на получение взяток. За вознаграждение они осуществляли ускоренное проведение санитарно-эпидемиологических экспертиз, оформление и выдачу заключений о соответствии различной продукции санитарным правилам. Кроме того, совместно с подчиненными Григорьев, используя свое служебное положение, похитил более 85 тыс. рублей, принадлежащих его управлению.

Суд признал Григорьева виновным по п.п. «а, г» ч. 4 ст. 290, ч. 3 ст. 33 и ч. 3 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации и приговорил его к 8 годам лишения свободы в колонии строгого режима и штрафу в 100 тыс. рублей, с лишением права занимать определенные должности сроком на 2 года.

Щекотов осуждён по п.п. «а, г» ч. 4 ст.290 УК РФ к 5 годам 6 мес. лишения свободы в исправительной колонии строгого режима, а Скоморохова к 7 годам лишения свободы условно, с испытательным сроком 5 лет. Обоим назначено дополнительное наказание в виде лишения права занимать определенные должности сроком на 2 года. 

 Прокурору России    Чайке Юрию Яковлевичу. �125993, ГСП-3, Россия, Москва  ул. Б. Дмитровка, 15а    (495) 692-26-82


От  гр.  Маркова Игоря Александровича





VI. САНИТАРНО - ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ И НОРМАТИВЫ ДЛЯ МОТОРВАГОННОГО ПОДВИЖНОГО СОСТАВА


6.8. Требования к подготовке в рейс и содержанию в пути следования МВПС пригородного сообщения





6.8.6. Принудительная вентиляция во время рейса при наличии пассажиров должна работать постоянно. Выключение вентиляции, отопления, освещения для целей экономии электроэнергии запрещается.




















 Так возят с 1957 года





 Так возили при  Сталине





                                                                               Так возили при  НИКОЛАЕ 2.





                                                                               Так возили при АЛЕКСАНДРЕ  III.





Рег. Номер:  





Приложение 1                  Фото 1   Первый пассажирский вагон в России  1851 год.
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