
Заявление    (8 по счёту) 
  На  РЖД (ранее МПС), начиная с 1957 года, сложилась порочная практика массового лишения здоровья пассажиров электропоездов.  Делают они это при помощи нарушения пункта санитарных правил:

Проще говоря, возят людей в вагонах с выключенной вентиляцией. Если говорить ещё проще, то они всех пассажиров  придушивают  методом неподачи воздуха в вагоны.  
  Я обращался по этому поводу 2 раза к руководству РЖД, два раза к руководству Роспотребнадзора, два раза в Московскую прокуратуру, один раз в Генеральную прокуратуру. Все заявления и ответы прилагаются на диске. Ответы прилагаются в распечатанном виде. По последнему заявлению мне отписала транспортная прокуратура. Факт массового лишения людей здоровья она подтверждает, но каких либо мер для защиты людей  не приняла (никого не посадили). 
   Руководство  РЖД продолжает заниматься массовым лишением людей здоровья методом придушивания ,  включая детей, стариков и беременных женщин.  Даже пассажиры не предупреждаются  о том, что их здоровью будет наноситься вред. 
  Эти придушивания  при помощи углекислого газа (газовая асфиксия) вызывает у людей  физические страдания. Приводит к необратимым изменениям в сердечно-сосудистой системе. Может вызвать остановку сердца по причине недостатка кислорода в крови или инсульт. У беременных женщин может привести к гипоксии плода. Так же вследствие неработающей  вентиляции не удаляется пыль из вагонов. Пассажирам приходится вдыхать эту пыль с грязных полов вагонов  и вредоносные микроорганизмы,  которые в ней находятся. Так же неработающая вентиляция резко повышает   вероятность заражения людей инфекциями, передающимися воздушно-капельным путём (грипп, туберкулёз и.т.п.). 
 Прошу  защитить миллионы людей от истязаний, которым их ежедневно подвергает РЖД по всей России. 
  Надо изъять документацию у РЖД, которая регламентирует работу вентиляции в вагонах электропоездов. И определить должностных лиц, которые причастны к  массовому лишению здоровья пассажиров электропоездов (написали инструкции в которых предписывается возить людей без вентиляции,  подписывали фальшивые акты готовности вагонов к эксплуатации после ремонта и.т.д ).  Возбудить против этих лиц уголовное преследование.
  Статей в уголовном кодексе для этого предостаточно: статья  236 (Нарушение санитарно-эпидемиологических правил), статья 215 (Приведение в негодность объектов жизнеобеспечения), статья 237 (Сокрытие информации об обстоятельствах , создающих опасность для жизни и здоровья  людей), статья 125 (Оставление в опасности),  статья 292 (служебный подлог), статья 293 (халатность), статья 117.2 (истязания),  статья 118 (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности) , статья 109 (причинение смерти по неосторожности), статья 210 (организация преступного сообщества). Можно еще подобрать статьи. 
 Я предлагал в предыдущем заявлении изъять у РЖД документацию по работе вентиляции, но ничего не сделано.  Наверное, целесообразно поручить разбирательство по этому заявлению не транспортной прокуратуре. Для них это слишком сложное задание.  Так же не имеет смысла привлекать Роспотребнадзор (СЭС). Это преступная организация. Они уже 50 лет покрывают эти издевательства над пассажирами.  Привлеките лучше МЧС. Они напишут заключение, в каких условиях перевозят людей. Сколько реально воздуха попадает в салон вагона (через щёлочки, дырочки).  Оценят вред, нанесённый здоровью нации за минувшие 50 лет. Сделают приблизительную оценку   людских потерь.  
  Подробнее о вентиляции вагонов электропоездов я написал в предыдущем заявлении (прилагается).  На диске есть подборка фильмом, показывающая страдания людей которые ограничены в притоке свежего воздуха .
И напишите, когда приносить следующее заявление.

 10  октября  2007 года.      Марков  И. А 
 Прокурору России    Чайке Юрию Яковлевичу. �125993, ГСП-3, Россия, Москва  ул. Б. Дмитровка, 15а    (495) 692-26-82





VI. САНИТАРНО - ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ И НОРМАТИВЫ ДЛЯ МОТОРВАГОННОГО ПОДВИЖНОГО СОСТАВА


6.8. Требования к подготовке в рейс и содержанию в пути следования МВПС пригородного сообщения





6.8.6. Принудительная вентиляция во время рейса при наличии пассажиров должна работать постоянно. Выключение вентиляции, отопления, освещения для целей экономии электроэнергии запрещается.
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