В стране сложилась порочная практика массового лишения людей здоровья.

 Особенно преуспели в этом РЖД.

 С 1957 года все электропоезда, которые выпускаются в стране, оснащены системой принудительной вентиляции вагонов. Она должна быть постоянно включено при наличии в вагонах пассажиров. Но реально она всегда выключена. В результате люди задыхаются в вагонах и лишаются  здоровья. Например, россиянин пишет:
http://www.liveinternet.ru/users/bgamer/post52423669/
Сегодня утром в электричке у меня за спиной упал в обморок мужчина (судя по всему стало плохо с сердцем). Сказалась давка и духота. Хорошо я и мужчина рядом со мной вовремя его подхватили (хотя падать то особенно не было куда). И еще повезло, что к Лосинке уже подъезжали - вынесли его на воздух, дали валидола - вроде немного очухался.  А что будет как только станет холоднее и люди оденут зимнюю одежду? До коли нас будут возить в газенвагонах ?
 Народ не только истязается, здоровья лишается и падает в обморок, но и погибает от сердечных приступов с некоторой периодичностью.
Например:

http://www.mk.ru/blogs/idmk/2007/11/14/mk-daily/323574/
http://www.gorod.lv/novosti/20650/naslednik_po_pryamoy
 Трупы оформляются как не криминальные – дескать, сами померли.

  РЖД обращается с россиянами как Гитлер с евреями. Только в газвагенах людей по быстрому умерщвляли углекислым газом, который образовывался в результате сгорания бензина в двигателе машины, а россиянам предлагают медленно задохнуться от собственного углекислого газа и прочих выделений, которые не удаляется из вагонов по причине выключенной вентиляции.
 Я написал по этому поводу 8 заявлений:

 руководству РЖД,  в Роспотребнадзор,  в моск. прокуратуру,  на Ваше имя (переслали в трансп. прок.). Никто ничего не хочет делать.

 Я просил Ваших работников сходить на Ярославский вокзал и изъять режимные карты, по которым машинисты эксплуатируют систему вентиляции и отопления. Даже этого не смогли сделать. 
Предложили мне подавать в суд. Только не написали на кого. 
 Может быть Вам создать отдел, хотя бы из одного человека, который проанализирует на примере РЖД, кто в стране занимается организацией массового лишения людей здоровья.

Как удаётся РЖД в течение 50 лет безнаказанно издеваться над пассажирами и лишать их здоровья.
Всю мою переписку смотрите на сайте   http://gaswagen.narod.ru
  Напишите мне на почту  igor_m@mail.ru защитит ли прокуратура население страны от этих серийных душегубов или надо писать президенту.
