


Заявление  № 3 

  В России сложилась порочная практика массового лишения людей здоровья.  Не обошла эта учесть и детей. Я писал 4 раза заявления по поводу лишения здоровья детей в школе 1099 (ул. Ротерта 5) при помощи нарушения  пункта 2.6.1 (требование  к естественному освещению)  санитарно эпидемиологических правил и нормативов для школ. Последнее заявление и ответ на него прилагается.  За прошедшие полгода  есть скромная положительная динамика. 

  Но все-таки масштабы лишения детей здоровья велики и приходится писать пятый раз. В школе 1099 опять при помощи технических средств (тюль, шторы, ламбрекены, кусты, деревья) ограничивают поступление естественного света в здание школы. Предметы, ограничивающие поступление естественного света в здание школы  постоянно висят даже на тех светопроёмах,  где их не должно быть: в  коридорах (фото 1), рекреациях (фото 2,3), в столовой (фото 4),  лестничных проёмах, классах.

 В результате в помещениях школы  еще сильнее снижается и без того низкое естественное освещение. Значительно ухудшается инсоляция помещений. У детей ухудшается здоровье: портится зрение, ухудшается иммунитет, замедляется развитее мозга,  зарождаются суицидные настроения. Также появляется потребность в различных стимуляторах: курение, алкоголь, наркотики и.т.д. Практически по  всей Москве последние 20 лет руководители школ организовали лишение детей здоровья путём ограничения поступления солнечного света в здание школ, а Ваши сотрудники всё это как бы не замечают. Это уже не преступная халатность, а преступный умысел. Надо, наверное, Вам привлечь виновных к ответственности, сделать кадровые перестановки. 
   Прошу организовать очередную внеплановую проверку школы 1099 на предмет массового лишения детей здоровья путем умышленного нарушения пункта 2.6.1 (требование  к естественному освещению)  санитарно эпидемиологических правил и нормативов для школ. Сделать опись запрещенных предметов постоянно перекрывающих поступления света в здание школы. Оштрафовать виновных.
  Копию протокола прислать мне.  Напишите, когда у детей школы 1099 наступит светлое детство. Если в Москве есть хотя бы одна школа, где у детей  не отобрали светлого детства, то напишите её номер. Подъеду посмотрю.
                                                    Марков И.А    15 ноября 2007.
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Фото 1.  Коридоры в школе постоянно перекрыты тряпками.
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Фото 2.  В рекреации висят дурацкие ламбрекены 
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Фото 3.  Все 12 светопроёмов в рекреации  постоянно перекрыты тряпками. Для усиления эффекта ещё местами заклеены плёнкой.
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Фото 4.  Светопроёмы столовой постоянно перекрыты тряпками.
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